

太钢炼铁厂纪委

开展党风廉政建设形势任务教育

本报讯(通讯员 王保胜)近日,炼铁厂纪委组织开展了2022年上半年党风廉政建设形势任务教育。今年上半年,炼铁厂党委认真落实公司党委工作部署,结合铁厂实际,团结带领全厂党员干部和职工,真抓实干,拼搏进取,各项工作呈现出持续向好向优态势,厂纪委认真落实公司纪委的工作要求,监督执纪,正风肃纪,充分发挥了监督保障执行、促进完善发展作用,为铁厂高质量发展提供了坚强的政治和纪律保证。

在进行的形势任务教育中,结合公司和厂当前形势任务和实际情况,提出了近期工作重点,紧盯党员干部和有业务处置权人员,强化教育管控,开展监督检查,不断规范权力运行,督促推进党员干部履职尽责,廉洁

从业。

强化警示教育,筑牢思想防线。结合公司和厂典型案例,从强化教育、增强意识、着眼防范的角度出发,坚持教育为先,预防为主,做好警示教育尤其是典型案例的警示教育,督促严格按照制度规定办事,特别是要严格执行请示报告制度,各党支部要持续组织学习公司、厂的各项管理制度规定办法细则等,教育引导党员干部和职工筑牢思想防线,自觉做到知敬畏、存戒惧、守底线。

认真落实中央八项规定精神,强化党员干部的作风建设。要持续巩固落实中央八项规定精神成果,强化日常监督工作,突出抓好形式主义和官僚主义的整治,不断营造崇尚实干、干事创业的良好氛围。督促党员

干部要加强纪律学习,严格遵守纪律规定,有纪律,守规矩。组织开展党员领导干部作风建设群众测评工作,推进作风建设持续向好。

强化监督检查,严肃进行追责问责。进一步强化党员干部的纪律意识和责任意识,定期开展纪律教育,抓好责任落实,在监督执纪工作中,坚决把纪律挺在前面,通过采取个别谈话、调查问卷、自查自纠等形式,督促完善涉及人、财、物相关管理制度规定,针对性地督促开展制度规定的梳理完善工作,强化对制度规定执行情况的监督检查,把对党员干部的制度规定执行情况作为监督检查评价的重要内容,对不执行、不落实制度规定和“不作为、乱作为”等行为的,厂纪委将严肃进行追责问责。



本报讯(通讯员 石一峰 侯丽琴)今年以来,矿业分公司纪委坚持严的主基调不松劲,积极履行协助党委工作职责,严格落实本职责,把监督第一职责不断落细落小。

认真履行协助职责。协助党委制定党风廉政建设“两个责任”年度工作目标、工作任务、责任分解,落实太钢集团党风廉政建设责任制实施办法。协助落实“强党建、促安全”实施方案,督促安全隐患、违章问题整改。接受太钢集团党委第一巡察组常规巡察、专项检查,针对太钢集团纪委下发的纪律检查建议,督促即知即改、深刻自查、限期整改。

突出政治监督。督促所管党组织、领导干部深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,做到“两个维护”。每月跟踪、督导、报告太钢集团对矿山全面环保大检查问题整改落实情况,确保政令畅通。督促书记抓、抓书记,认真履行谈话制度,主动约谈所管、分管单位“一把手”,一级抓一级、层层抓落实。

加强作风监督。在元旦、春节、五一、端午等节假日开展监督检查,约谈关键岗位人员,针对“三公”“四费”,紧盯违规购买高档烟酒、违规发放津补贴、违规收送礼品礼金、拆分超标发票报销等行为,持续释放从严执纪信号。

开展专项监督。全年确立专项监督2项,智慧监督1项。对这些监督项目,每月进行检查督导,每次检查必定检查相关人员履职情况,每次检查必定提出意见建议,每条意见建议必定检查整改落实情况,所立项目实施有效。

开展廉洁风险防控。排查“影子公司”“影子股东”等,动态梳理廉洁风险点,已建立完善包括领导班子成员、C岗级及以下人员在内的廉洁风险辨识防控电子手册,使各类廉洁风险可查、可控。

严格执纪审查。着力破解全年“零线索”“无立案”难题,截至6月底,已立案2件,初核1件。

太钢矿业分公司纪委落实落细监督第一职责



保卫部机关第一党支部开展主题党日活动

为引导广大党员坚定理想信念,筑牢初心使命,传承红色基因,近日,太钢保卫部组织全体党员到“李双良纪念馆”开展了以“喜迎二十大,奋进新征程”为主题的党日活动。在“李双良”塑像前重温了入党誓词,深刻铭记我们党走过的光辉历程,党员要把全部精力集中到干事创业上来,把全部能力施展到促进保卫事业发展上来,深入践行“服从命令、听从指挥、尽职尽责、服务企业”的初心和使命,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

尹钢文 窦宏海 摄



太钢尖山铁矿开展全面环保督察行动

本报讯(通讯员 郑磊 郭慧杰)为消除环保隐患,持续提升环保自主管理水平,巩固在各级部门环保检查中发现问题的整改成果,有效管控企业环境风险,尖山铁矿在全矿范围内开展了环保督察行动。

本次环保督察行动要求重点明确,真正检查出被检查单位在环保管理中潜藏的隐患以及管理方面存在的不严不细等问题,引起被检查单位对现场环保

管理的重视,把检查当作提高职工环保意识、消除现场隐患的机会,促进现场环境改善。

环保督察行动分两个阶段进行。在全面排查阶段,重点检查环保责任的落实情况,要求环保管理制度完善,制度执行到位,责任单位、领导人员责任明确、工作内容明确。在大气治理、废水治理、固(危)废管理方面,加强一般工业固体废物源头减量、返生产利用、协同

处置、产品化和规范贮存、强化危险废物规范化管理,做到环保设备运行有效,台账记录、标志标签等基础管理信息规范、齐全。检查属地内外协单位环保管理履职情况以及环保内管理要求是否规范。

在问题整改阶段,要求做到立行立改,对于检查出的问题可以内部解决的,制定适当的整改方案进行彻底解决。需要立项解决的,职能部门做好前期的资料准备工作,尽快组织实施。通过本次环保督察行动促进该矿环保管理工作水平提升。

太钢钢科公司纪委抓实抓细疫情防控监督检查工作

本报讯(通讯员 李乃坚)为切实做好新冠肺炎疫情防控工作,按照上级纪委和钢科公司党委统一部署,近日,钢科公司纪委组织各党支部纪检委员、综合管理部相关人员组成联合检查小组,深入各车间(中心)、机关办公楼、物流门与食堂等重点防控场所,对疫情防控措施的落实情况进行检查督导,确保各项措施落实到位。

按照集团公司疫情防控要求,联合检查小组对各重点防控场所的环境卫生、通风、消杀、体温检测等落实情况,提出指导意见,要求相关负责人严格落实防疫管控要求,严格执行病毒消杀、测量体温、查验两码,做好台账登

记。在外来人员出入管理方面,联合检查小组通过查阅记录和询问等方式,对疫情期间进出物流门的外来车辆、人员“两码一证”及其他相关证明的台账进行检查,要求物流门人员切实提高疫情防控意识,严格把好防疫入口关。在食堂等人员流动性较大的区域,联合检查小组详细检查了现场体温检测、佩戴口罩、错峰就餐等情况,重点查看了厨房食品来源、环境消杀等情况。该公司纪委要求各级管理人员严格落实疫情防控措施,将疫情防控当成重大政治任务来抓,认真履职,以毫不松懈的精神筑牢疫情防控安全线,确保钢科公司生产经营和疫情防控工作有序进行。